







## ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE LERCARA FRIDDI

Viale Pietro Scaglione n. 24 – 90025 Lercara Friddi (Pa)Tel. 0918213969 - Fax 0918211224 Codice Meccanografico PAIS01100C ◆ Codice Fiscale 97173690823

> E.mail: pais01100c@istruzione.it – pais01100c@pec.istruzione.it Sito Web: www.iislercarafriddi.it

CIRCOLARE N. 211

Lercara Friddi, 03-12-2024

I.I.S.S. "LERCARA FRIDDI"

Prot. 0019683 del 03/12/2024

IV (Uscita)

Ai/alle docenti della sede di Lercara Friddi dell'IISS Lercara Friddi

Ai genitori e agli/alle studenti/studentesse della sede di Lercara Friddi residenti nel Comune di Castronovo dell'IISS Lercara Friddi

Al personale ATA

Alla Funzionaria ad elevate qualificazioni DSGA

Sito web istituzionale

Oggetto: Uscita anticipata studenti/studentesse residenti nel Comune di Castronovo di Sicilia in data 03-12-2024

Si comunica alle SS.LL. che, a seguito di comunicazione pervenuta dall'AST nella mattinata odierna, il giorno 03-12-2024 gli/le studenti/studentesse della sede di Lercara Friddi residenti nel Comune di Castronovo usciranno, per cause di forza maggiore legate ai problemi di trasferimento con i mezzi di trasporto pubblici, alle ore 12.30.

La Dirigente Scolastica

Prof.ssa Giovanna Lascari

Firmato digitalmente